



立即發佈：2021 年 4 月 16 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈目前正在接受為急救人員和必需工作人員提供 **2,660** 萬美元的帝國州疫情補助基金的申請

在持續的 2019 冠狀病毒病疫情期間，成千上萬有緊急經濟需求的必需工作人員和急救人員表示對補助金有意向

通過私人捐贈，每戶家庭最多可獲得 1,000 美元的資金

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，通過[帝國州疫情補助基金 \(Empire Pandemic Response Reimbursement Fund\)](#) 計畫，現時有 2,660 萬美元資金接受申請，用於支持必需工作人員和急救人員。該計畫由紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services, OCFS) 協調，旨在給符合條件的工人報銷在 2020 年 3 月 1 日至提交申請日期之間在紐約州就業期間發生的自費兒童或受撫養人照料、交通、住宿和其他符合條件的費用。每戶家庭最多可獲得 1,000 美元。這些資金來自個人、慈善信託和企業在冠狀病毒 (COVID) 危機期間的私人捐款。

「從 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情的第一天起，紐約州的必需工作人員和急救人員就做好他們的工作，使我們其他人可以保持安全。他們對紐約民眾的勇敢和無私的服務永遠不會被忘記，我們必須確保他們在面臨獨特的交通、住宿和兒童保育困境時給予他們支持，」葛謨州長表示。「帝國州疫情補助基金將補償必需工作人員的重要生活開支，同時保證我們其他人的安全，我鼓勵所有符合條件的紐約民眾現在就申請這項資金。」

符合條件的申請者包括急救人員、醫療保健人員和許多多行業的必需工作人員。符合條件的工人可以自行申請，也可以由在冠狀病毒緊急情況期間雇用他們的雇主、工會或社會服務提供者提交申請。收入不超過聯邦貧困線 500% 的家庭——四口之家總計收入 125,470 美元——有資格申請這筆資金來支付開支。

兒童與家庭服務辦公室主任希拉 J. 普爾 (Sheila J. Poole) 表示，「我們兒童與家庭服務辦公室感到自豪和榮幸，能夠幫助我們的急救人員和必需工作人員同胞，讓那些光榮和不知疲倦地應對 2019 冠狀病毒病危機的人得到救濟。數千名必需工作人員對這筆資金表示了興趣，我們很高興為這些優秀員工協調這項補助計畫。在整個疫情期間，他們拯救了這麼多人的生命。」

帝國州疫情補助基金簡介

帝國州疫情補助基金是一項非競爭性申請。符合資格標準並提交了所需收入證明檔案和符合條件的費用的申請人將獲得高達 1,000 美元的獎勵，以補償在應對 2019 冠狀病毒病時發生的其他來源沒有報帳的自付費用。款項將以先到先得的方式提供，直到資金耗盡為止。每戶家庭最高報帳金額為 1,000 美元。申請和撥款機會說明請見[此處](#)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)